

## Встреча Александра I Иоганна Генриха Песталоцци

















26 сентября в Базеле состоялось торжественное открытие барельефа, посвященного встрече российского императора Александра Первого и швейцарского педагога-гуманиста Иоганна Генриха Песталоцци. Об истории этой встрече вы можете узнать в [нашей статье](#), а наш корреспондент побывал на церемонии и запечатлел самые яркие ее моменты. (Все фото - © A.Fedorchenko/Nasha Gazeta.ch)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/album/14199>